Calcule :

4+10+5= ... 8+10+5= ...
7T+23+5= ..., 4+9+5= ...
10+10+9= ... 9+10+5= ...
4+5+12= ... A+4+7=

Entoure le nombre indigué par « ? » selon toi :
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Résous les problémes suivants :

Zoé a 6Tjetons.

Arthur a 15 jetons de moins que Zoé.

Combien Arthur a-t-il de jetons ?

le cherche

Je calcule

Je réponds

Arthur a 69 images.
A la récréation, il perd 43 images.

Combien d'images reste-t-il & Arthur ?
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le cherche

Je calcule

Je réponds
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CHRONOMATH 12

 JEEER - IR
B - EB *
“ 5+5= n AT —10 =
n .+2=10 n 64 —10= ..
“ 3+ =10 n 73-10= __.
- IRSERN - BEREE
SR - RS
“ 14-1= n 9+7=___
“ 9_2= n 18+9=
n 15-2 = n 17 +16 = ___

SCORE : CP



